[TpoaHanu3upoBaB BCE JaHHbIC, MOXKHO 3aMETHTh, 4YTO  HaWOOJEe
BOCTPEOOBAHHBIMM ~ OCTAIOTCS  W30JIMPOBAHHBIC  MOMEUICHUS  (KOJMYECTBO
perucTpalMi  mepexoja mnpaBa Ha HHUX coctaBwio 26802), a B oOwmieM,
rOCYJIapCTBEHHAs! PErUCTpaliis HEABMKMMOIO MMYIIECTBA OCTACTCS AKTyalbHOM U
BOCTPEOOBAHHOM BHE 3aBUCUMOCTA OT BHEIIHMX MOJUTUYECKUX W (DMHAHCOBBIX
(hakTOpOB

YJIK 631.95:631.115.7(476.6)

XMEJIEBCKAMA A.T'., cTyneHTKa

Hayunsrii pykoBogutens KOMJIEBA C.M., kaHz. 5K. HayK, JOIICHT

YO «benopycckas rocyTapCTBEHHAS CEITbCKOXO3SIMCTBEHHAS aKaieMushy, I ['opku,
PecnyOnuka benapych

IKOJOI'MYECKHUE IIOKA3SATE/IM 3EMJIEIIOJIB3OBAHUSA. CIIK
«COKOJBbHUKM» CBUC/IOUCKOI'O PANOHA

Bo3zpacraroiiiee Bo3aeiicTBUE HA MPUPOAHYIO CPely aHTPOHOTECHHBIX HArPY30K,
BBI3BAHHBIX MEXaHM3alUMEd W XUMH3ALMENA CEJIbCKOI0 XO34WMCTBA, IIAPOKON
MEJMOpalMell U OCBOCHUEM 3€MEJIb, CTPOUTELCTBOM KPYHHBIX KUBOTHOBOAUYECKHX
KOMITJIEKCOB U JPYTHX OOBEKTOB, COMPOBOKIACTCS. YCUIICHUEM €€ KCILTyaTaluu U
3arps3HEHUs, YXYAUICHUEM B HUTOre SKOJIOTMYECKUX-.[IOKA3areseii, B KauecTBe
OCHOBHBIX M3 KOTOPBIX MOTYT CITY>KUTh IPUBEICHHBIC HIDKE.

Kosppuimentsr necucroctu (K;), pacmaxannoctn (K,), o0somuennoctd (Kj)
ONPENCIISIOTCS  OTHOICHHUEM  IUJIOLIAZCH, BaHSATHIX COOTBETCTBEHHO — JIECOM,
MaXOTHBIMH 3€MJTISIMH, BOJION, K OOLIEH TWIONIAN aHATM3UPYEMO TEPPUTOPHH.

3HaueHus KO3(P(PULIMEHTOB YCTAHOBIEHBI Ui 3emuienonb3oBanus  CIIK
«CokonbHUKI» CBUCIOUCKOTO paiioHa.

B pe3ynbTare pacueToB MOAYYMIN CIIEAYIOIME 3HAYCHHUS

K,=77,0/2501,0=0,004; "~ K,=1651,0/2501,0=0,67;

K; = 31,2/2501,0=0,01.

Koapdument xonTypHoctm (K;) yKasbiBaeT Ha UKCIIO KOHTYPOB,
MPUXOASAIIMXCS HA 1 KM*:

K= 100%60/2501,0 = 2,40.

Kosppuumenrsr 3po3nonnoi (K,y) u sxonormueckoil (Kyy) ys3BUMOCTH
TEPPUTOPHH PABHbI:

K,,=45,0/2501,0 =0,02;

Koy = 96,072501,0 = 0,04.

KoaguitneHT 5KOMormyeckoil  CraOWiIbHOCTH — TEPPUTOPUM  HAWJEH IO
3aBUCUMOCTH:

st.cr. = ZKi*Pi / ZPI *K ) ( 1.1 )

rie K; — KoapPuimeHT 5K0I0rnuecKkoil CTabuIbHOCTH 3€MENTh 1-10 BU/IA, Ta,

P, — momans 3emMens 1-ro BUaa, 1a;
K, — koo prment mopgosornueckoi crabmisHocTy penbeda ( K, = 1 ms
cradunbhbIX, K, = 0,7 mis HecTaOMIBHBIX TEPPUTOPHI ).

[ToncTaBMB COOTBETCTBYIOMIME 3HAYCHMS B popmysty (1.1), ycTaHOBUIM:

Koxer = (77%1,04374,4%0,62+193,5%0,68+ 31,2*0,79) / 676,1%1 = 0,69

PaccuntaHHoe TakuM 00pa3oM 3HaYeHUE KOA(PPUIMEHTA HKOIOTMYECKOM
crabuibHOCTH  mipeBbiacT 0,67, 4YTO  CBUJAETEIBCTBYET 00 DKOJIOTMYECKOMH
crabumbHOCTH TeppuTopun CIIK «CokonbHukmny CBHCIIOUCKOTO paiioHa.
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